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22. Jakie beda nastepne liczby w ciagu
liczbowym 1,1,2,3,5,8,13,x,y, ...7

A. 15,17,

B. 13,28,

C.21, 34,

D. 16, 24.

23. Dookota okragltego stotu siedza
w réwnych odleglosciach osoby z kolej-
nymi numerami od 1 do 18. Naprzeciw
osoby z numerem 6 siedzi osoba z nume-
rem:

A. 12,
B. 15,
C. 16,
D. 14.

24. Mate podtuzne zaglebienie na ptycie
CD to:

A. bit,

B. kit,

C. pit,

D. nit.

25. Na rysunku przedstawiono widok
plyty czolowej generatora. Nastawione
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wartosci  czestotliwosci 1 napigcia
Wynosza:
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7
675 4czestotliwo$é amplituda
A.f=100Hz, U=20V,
B.f=100Hz, U=200V,
C.f=800Hz, U=20V,
D.f=800Hz, U =200 V.

Dzi¢kujemy za udzial w Konkursie
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Arkusz konkursowy — etap szkolny
9 lutego 2016r., godz. 8:00

Imig i nazwisko

Informacje dla uczestnikow konkursu:

klasa

zdobyte punkty

—  otrzymales/as czterostronicowy arkusz zawierajgcy 25 zadan testowych,
—  podpisz go we wskazanym miejscu swoim imieniem i nazwiskiem oraz oznaczeniem klasy,
—  do kaidego pytania podano 4 odpowiedzi: A, B, C i D — tylko jedna z nich jest

prawidlowa,

—  wybrang odpowied: zaznacz zakreslajgc w kotko odpowiedniq litere: A, B, C lub D,
- nie uzvwaj korektora — w przypadku pomytki przekresl bledng odpowiedz i ponownie

zaznacz odpowiedz prawidtowq.

Powodzenia!

1. Klucz
stosowac do:

dynamometryczny nalezy

A. dokrgcania $rub w miejscach
trudnodostgpnych,

B. dokrgcania $rub z okre$lonym
momentem sity,

C. latwiejszego odkrecania i dokre-
cania Srub,

D. odkrgcania skorodowanych srub.

2. Magnesy przedstawione na rysunku:

A. beda sig przyciggad,

B. powinny by¢ jednokolorowe,
C. beda sig odpychac,

D. nie bedg oddzialywac¢ na siebie.

3. Symbolem graficznym
przedstawionym na rysunku
oznacza si¢:

A. zrédto Swiatla,
B. bezpiecznik,
C. dzwonek,

D. gtosnik.

4. Naped hybrydowy to najczgsciej:
A. Polaczenie silnika elektrycznego
i spalinowego,
B. Naped atomowy,
C. Naped wodorowy,
D. Polaczenie silnika spalinowego
i energii wiatru.

5. Ktorego narzegdzia trzeba uzyé do
nacinania gwintu zewnetrznego?

A. narzynki,

B. skrobaka,

C. tlocznika,

D. gwintownika.
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6. Samochdd osobowy nie moze byé
wyposazony w:
A. komputer sterujacy praca silnika,
B. uktad wykonujacy za kierowce
manewr parkowania,
C. $wiatla drogowe doswietlajace
zakrety drogi,
D. nadajnik GPS jako zabezpieczenie
przed kradzieza.

7. Kod cyfrowy ztozony z ciagu cyfr 0
oraz 1 to kod:

A. 6semkowy,
B. wagowy,

C. binarny,

D. szesnastkowy.

8. Jednostka natezenia oswietlenia jest:

A. kulomb,
B. luks,

C. decybel,
D. kandela.

9. Urzadzeniem wejscia-wyjscia w kom-
puterze nie jest:

A. odbiornik GPS,
B. karta sieciowa,
C. modem,

D. router.

10. Aby sprawdzi¢ czy przewod
elektryczny nie jest przerwany stosuje sig:
A. induktor,
B. omomierz,
C. woltomierz,
D. amperomierz.

11. Przedstawiona tabliczka znamionowa
dotyczy silnika:

FABRTNA FASIYN BLERTRTCENTON AL lz F /

: < €
1ndukla S1
'Nr V021546 IM 1001 _ _
Typ Sg 132M-4 IP 55 _
:_i_'- 400A/ 690Y vV 50 Hz
: 7.5 kW 14,6/8,4 A
ucosq 0,85 [n 87,0 %
N 1450 ‘Hmin_
5 G0G40B3120MG000Z

% 06/08
-Cantoni’

[MADE IN POLAND|

A. pradu stalego,
B. 1 fazowego,
C. 3 fazowego,
D. 2 fazowego.

12. Warunkiem przeptywu pradu w ob-
wodzie elektrycznym jest:

A. obecno$¢ zrodta zasilania o wystar-
czajaco duzym napigciu,

B. zamknigcie wylacznika w obwo-
dzie,

C. stworzenie zamknietej drogi

przeptywu pradu oraz zasilenie
obwodu napigciem  statym  lub
przemiennym,
D. podiaczenie odpowiedniego
odbiornika.

13. Wykres przedstawiajacy zalezno$¢
pokonanej przez samochdd drogi od

czasu ~w  okreSlonym  przedziale
czasowym jest linig pozioma. Oznacza to,
ze W tym przedziale czasowym
samochadd:

A. jechat ze stala predkoscia,
B. zwalniat,

C. przyspieszal,

D. nie poruszat si¢.
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14. Zbiornik wodny w  ksztalcie
prostopadlo$cianu ma wymiary 6 cm, na
5 cm, na 20 cm. Ile litrow wody zmiesci
si¢ w zbiorniku?

A.0,51,

B. 0,61,

C.21,

D.31.

15. Pokazany na rysunku sposob
montowania elementoéw elektronicznych
na ptytce obwodu drukowanego to:

- N

A. lutowanie,
B. klejenie,

C. spawanie,
D. zgrzewanie.

16. Grafen, czyli
material, to:

najwytrzymalszy

A. odmiana alotropowa grafonu,
B. odmiana alotropowa krzemu,
C. odmiana alotropowa wegla,
D. bardzo cienki plastik.

17. Georadar dziala w oparciu o emisj¢
fal:

A. grawitacyjnych,

B. dzwigkowych,

C. mechanicznych,

D. elektromagnetycznych.

18. Zaleta grafiki wektorowe;j to:

A. latwa skalowalnos¢,

B. mozaikowy opis struktury obrazu,
C. skomplikowana konwersja na obraz
rastrowy,

D. wysoki stopien kompresji.

19. Swiatto biale biegnagc w kierunku
obserwatora  przechodzi przez dwa
doskonate  filtry: najpierw czerwony,
a potem niebieski. Co widzi obserwator:

A. Barwe, jaka wynika ze zmieszania
barw czerwonej i niebieskiej,
B. Barwg, jaka wynika ze zmieszania

barw  pozostatych ~ wchodzacych
w sklad swiatla bialego,
C. Barwe czerwona, poniewaz

pierwszy filtr byt czerwony,
D. Nie widzi nic.

20. Zyroskop to:

A. obracajace si¢ cialo sztywne,

B. urzadzenie dziatajace w oparciu
o zasade zachowania momentu pedu,
C. sensor, w jaki wyposazony jest
wspotczesny smartfon,

D. wszystkie odpowiedzi sg prawi-
dlowe.

21. Dany jest ciag liczb: 1,2,3,1,4,9,1,16.
Jaka bedzie nastgpna?

A. 81,
B. 27,
C. 20,
D. 39.
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